

Москва
Театр "Школа современной пьесы"

Рос. газета. - 1995. -
11 февр. - с. 7.
**Новые уроки
«ШКОЛЫ»**

В столичном театре «Школа современной пьесы» — премьера. Спектакль «Уходил старик от старухи» по пьесе Семёна Злотникова поставил режиссер Иосиф Райхельгауз, а главные роли в нем исполнили Мария Миронова и Михаил Глузский. А в марте в театре планируется выпуск еще одного спектакля — «Визит к больному палаты номер 16» по пьесе Марлена и Игоря Хуциевых в постановке Марлена Хуциева.

В эти дни театр готовится к гастролям — в Таллине актеры покажут спектакль «Без зер-

кал» в постановке Иосифа Райхельгауза. Более дальние планы у главного режиссера связаны с США — там Иосиф Райхельгауз начал репетиции «Чайки» Антона Чехова в рамках театральной программы Рочестерского университета. Сценарграфию к спектаклю, который будет показан в марте, делает художник Борис Лысенков.

Наталья БОБРОВА.